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Kérelmező azért fordult panasszal a Hatósághoz, mert egymást követően három 
szórakozóhely tagadta meg a belépést tőle, élettársától és barátaitól, roma 
származásukra tekintettel megtagadta.

A kérelem alapján a Hatóság a szórakozóhelyek üzemeltetőivel szemben eljárást 
indított.

Az R. B. Kft. ügyvezetője védekezésében előadta, hogy az általuk üzemeltetett 
szórakozóhelyen a G. G. Kft. látta el a biztonsági szolgálatot. Az R. B. Kft. az őrök 
részére semmilyen utasítást nem adott azzal kapcsolatban, hogy a 
szórakozóhelyet kik látogathatják. A biztonsági szolgálat egyébként álláspontjuk 
szerint megfelelően végezte a munkáját, arra nem érkezett panasz a 
vendégektől. Az ügyvezető előadta továbbá, hogy a szórakozóhely azóta bezárt, 
és a Kft. sem folytat semmilyen tevékenységet.

A C. S. Kft. válaszában előadta, hogy kérelmező belépésének a 
megakadályozására kizárólag a jogszabályok betartásával kerülhetett sor. 
Kifejtette, hogy a szórakozóhelyen céljuk minden vendég beengedése, azonban a 
belépni szándékozók biztonságának és kulturált szórakozásának biztosítása 
érdekében az erősen ittas, bódult állapotban lévő, illetve mások szórakozását 
kirívó magatartással akadályozó személyek belépésének megtagadása, vagy 
ezen személyek kivezetése bizonyos esetekben indokolt. Hozzátette, hogy a 
szórakozóhely elegánsan van kialakítva, a vendégek érdekében a megfelelő 
viselet is előírt, melyre jól látható tábla figyelmeztet. A Kft. közölte az eset 
időpontjában szolgálatot teljesítő személyek nevét.
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Az L. B. Kft. nyilatkozatában arra hivatkozott, hogy a szórakozóhelyen a belépést 
csak akkor akadályozzák a rendészek, ha a jogszabályokban meghatározott 
létszámú vendég tartózkodik a vendégtérben, vagy olyan vendégek akarnak 
belépni, akik alkoholos vagy más befolyásoltságuk miatt nem tudnak kulturáltan 
szórakozni. Rendelkezésre bocsátotta az eset időpontjában rendészi teendőket 
ellátó személyek neveit.

A Hatóság a tényállás feltárása céljából tárgyalást tartott, amelyen tanúkat is 
meghallgatott. Kérelmező már a tárgyaláson jelezte, hogy a hatósági eljárás 
megindítása után nem érte hátrányos megkülönböztetés, érzékelhető módon 
javult a bepanaszolt szórakozóhelyek beléptetési eljárása.

A felek a hatóság eljárásában egyezséget kötöttek. A megállapodásban 
az eljárás alá vontak elnézést kértek a kérelmezőtől, arra az esetre, ha 
őt bármilyen sérelem érte az általuk üzemeltetett szórakozóhelyeken a 
beléptetés során. Kérelmező az elnézéskérést elfogadta. Eljárás alá 
vontak vállalták, hogy az általuk üzemeltetett szórakozóhelyen a 
vendégekkel kapcsolatos feladatok ellátását végző személyek részére 
tájékoztatást tartanak az egyenlő bánásmód megtartására vonatkozó 
jogszabályi kötelezettségről. Kérelmező elfogadta az eljárás alá vontak 
vállalásait, és kijelentette, hogy megfelelő elégtételnek tekinti azt.

A hatóság az egyezséget jóváhagyta.
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